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FLASH EUROBAROMETER ON ENERGY PACKAGE 
 
 
Q1. Znepokojují vás klimatické změny a globální oteplování? 
[MOŽNOST POUZE JEDNÉ ODPOVĚDI - ČTĚTE] 
 

- Ano, velmi ............................................................................................1 
- Ano, do určité míry...............................................................................2 
- Ne ........................................................................................................3 
 
- [Neví/odmítl(a) odpovědět] ..................................................................9 
 

 
Q2. Domníváte se, že způsob, jakým v České republice vyrábíme a spotřebováváme energii, má 
negativní vliv na klimatické změny a globální oteplování? 
[MOŽNOST POUZE JEDNÉ ODPOVĚDI -  ČTĚTE] 
 

- Ano, má velmi negativní vliv ................................................................1 
- Ano, má celkem negativní vliv .............................................................2 
- Ne, nemá téměř žádný negativní vliv ..................................................3 
- Ne, nemá zcela žádný negativní vliv ...................................................4 
 
- [Neví/odmítl(a) odpovědět] ..................................................................9 

 
 

Q3. Jaké vlivy budou podle vás mít probíhající klimatické změny na způsob, jakým budete 
spotřebovávat energii během 10 let? Myslíte si, že budete... 
[JEDNA ODPOVĚĎ  NA ŘÁDEK -  ČTĚTE] 
 

- Ano.......................................................................................................1 
- Ne ........................................................................................................2 
- [Neví/odmítl(a) odpovědět] ..................................................................9 

 
A. ... muset změnit své každodenní zvyky spotřeby energie tak, abyste jí 
spotřebovávali méně, například častěji zhasínali světla, méně topili nebo 
chladili nebo méně často používali auto?............................................................1 2 9  
B. ... muset změnit způsob, jakým vytápíte, osvětlujete nebo ochlazujete svůj 
dům či byt, instalací energeticky úsporných zařízení?........................................1 2 9 
C. ... muset platit mnohem více za energii, kterou spotřebujete? .......................1 2 9 

 
 
Q4. Existují energetické zdroje, například větrná energie, které nikdy nespotřebujeme. Jedná se 
o tzv. obnovitelné zdroje. Souhlasil/a byste, kdyby Evropská unie stanovila minimální procento 
energie pro každý členský stát, která by měla pocházet z obnovitelných zdrojů, nebo ne? 
[MOŽNOST POUZE JEDNÉ ODPOVĚDI, NEČTĚTE, POKUD JE ODPOVĚĎ  “NE”, 
PTEJTE SE NA NEJDŮLEŽITĚJŠÍ DŮVOD] 

- Ano.......................................................................................................1 
 
- ne, protože by to zvýšilo ceny energií .................................................2 
- ne, protože bychom měli mít možnost se rozhodnout nezávisle na EU3 
- ne, protože tato oblast by neměla být vůbec regulována ....................4 
- ne, z jiných důvodů ..............................................................................5 
 
- [Neví/odmítl(a) odpovědět] ..................................................................9 
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Q5. Co myslíte, že by měla česká vláda udělat na pomoc lidem při snižování spotřeby energií? 
Vyberte nejdůležitější možnost! 
[MOŽNOST POUZE JEDNÉ ODPOVĚDI -  ČTĚTE] 
 

- Poskytovat více informací o efektivním využivání energií ...................1  
- Přijmout přísnější výkonnostní standardy pro zařízení spotřebovávající energie 2  
- Dotovat energeticky účinná řešení, například v domácnostech ..........3 
 
- [Jiné] ....................................................................................................4  
- [Nic]......................................................................................................5 
- [Neví/odmítl(a) odpovědět] ..................................................................9 
 
 

Q6. Ovlivňuje energetická hospodárnost vaše rozhodování při nákupu domácích spotřebičů? 
[ČTĚTE] 
 

- Velmi ....................................................................................................1 
- Do jisté míry .........................................................................................2 
- Ne zcela ...............................................................................................3 
 
- [Neví/odmítl(a) odpovědět] ..................................................................9 
 
 

Q7. Měla by česká vláda podporovat rozvoj nových a čistších energetických technologií a 
produktů? 
[MOŽNOST POUZE JEDNÉ ODPOVĚDI -  ČTĚTE] 
 

- Ano, veřejným financováním těchto výzkumů .....................................1 
- Ano, daňovými pobídkami pro energeticky efektivní produkty či 
technologie.............................................................................................2 
- Ano, zákazem používání produktů a technologií, které 
nedosahují energetických výkonnostních standardů .............................3 
- Ne, vláda se tím nemusí zabývat ........................................................4 
 
- [Neví/odmítl(a) odpovědět] ..................................................................9 

 
 
Q8. Jaký si myslíte, že je nejlepší způsob řešení problémů spojených s energiemi? 
[MOŽNOST POUZE JEDNÉ ODPOVĚDI -  ČTĚTE] 
 

- Národní opatření v každé členské zemi ..............................................1 
- Opatření odsouhlasené na úrovni EU .................................................2 
 
- [Neví/odmítl(a) odpovědět] ..................................................................9 

 
 
Q9. Jedna třetina energií v EU pochází z nukleárních zdrojů. K nukleární energii existují dva 
základní přístupy. Se kterým spíše souhlasíte? 
[MOŽNOST POUZE JEDNÉ ODPOVĚDI - MĚŇTE POŘADÍ - ČTĚTE] 
 

- Podíl nukleární energie by se měl zvyšovat, protože nepřispívá 
ke klimatickým změnám a globálnímu oteplování, nebo ....................1 

- Podíl nukleární energie by se měl snižovat, protože způsobuje 
bezpečnostní problémy, jako je nukleární odpad nebo riziko 
nehod. .................................................................................................2 

- [Neví/odmítl(a) odpovědět] ..................................................................9 
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Q10. Myslíte si, že by EU měla zavést společné vysoce bezpečnostní požadavky pro všechny 
jaderná zařízení v Evropské unii? 
[MOŽNOST POUZE JEDNÉ ODPOVĚDI] 
 

- Ano.......................................................................................................1 
- Ne ........................................................................................................2 
- [Neví/odmítl(a) odpovědět] ..................................................................9 

 
 
Q11. Co myslíte, že je lepší k zajištění bezpečných dodávek a příznivých cen ropy a plynu 
získávaných z mezinárodních trhů: 
[MOŽNOST POUZE JEDNÉ ODPOVĚDI -  MĚŇTE POŘADÍ -  ČTĚTE] 
 

- kdyby Evropská unie vyjednala podmínky pro všechny členské 
státy včetně České republiky, nebo....................................................1 

- kdyby česká vláda domlouvala podmínky nezávisle ...........................2 
 
- [Neví/odmítl(a) odpovědět] ..................................................................9 

 
 
Q12. V případě, že by v některé členské zemi EU došlo k náhlému nedostatku plynu nebo ropy, 
čemu byste vy osobně dali přednost: 
[MOŽNOST POUZE JEDNÉ ODPOVĚDI -  ČTĚTE] 
 

- dotyčný členský stát musí spoléhat pouze na své vlastní 
rezervy, nebo ......................................................................................1 

- dotyčný členský stát by měl mít možnost spoléhat se také na 
rezervy ostatních členských států EU.................................................2 

 
- [Neví/odmítl(a) odpovědět] ..................................................................9 

 
 
Q13. Myslíte si, že je důležité mít možnost výběru dodavatele elektřiny a plynu? 
[MOŽNOST POUZE JEDNÉ ODPOVĚDI] 
 

- Ano.......................................................................................................1 
- Ne ........................................................................................................2 
 
- [Neví/odmítl(a) odpovědět] ..................................................................9 

 
 
PTEJTE SE POUZE POKUD Q13 = 1  
Q14. Proč byste se přikláněl/a k možnosti výběru dodavatelů energií? 
[MOŽNOST POUZE JEDNÉ ODPOVĚDI -  PROBERTE VŠECHNY KATEGORIE -  
NENECHTE RESPONDENTA, ABY VÁS PŘERUŠOVAL] 
 

- jen kvůli ceně. ......................................................................................1 
- kromě ceny očekáváte také lepší péči o zákazníka. ...........................2 
- kromě ceny očekáváte také možnost výběru dodavatele 

poskytujícího čistší energii..................................................................3 
 
- [všechny tři aspekty jsou důležité]. ......................................................4 
- [Jiné]. ...................................................................................................8 
- [Neví/odmítl(a) odpovědět] ..................................................................9 
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D1.   Pohlaví   [NEPTEJTE SE - OZNAČTE PŘÍSLUŠNOU MOŽNOST] 
 
 [1] Muž 
 [2] Žena 
 
 
D2.  Kolik je Vám let? 
 
  [_][_] roků 
 [00] [ODMÍTNUTÍ/ŽÁDNÁ ODPOVĚĎ]  
 
 
D3. Kolik Vám bylo let, když jste ukončil/a své denní vzdělání? [Zapište VĚK, KDY BYLO 
VZDĚLÁNÍ UKONČENO] 
  [_][_] roků 
  [ 0 0 ]  [STÁLE POKRAČUJE VE VZDĚLÁVÁNÍ] 
  [ 0 1 ]  [NIKDY NEPROŠEL CELODENNÍM VZDĚLÁVÁNÍM] 
 [ 9 9 ]  [ODMÍTNUTÍ/ŽÁDNÁ ODPOVĚĎ] 
 
 
D4.  Pokud se týče vašeho současného zaměstnání, řekl/a byste, že jste OSVČ, zaměstnanec, 

manuální pracovník, anebo byste řekl/a, že nevykonáváte žádné placené zaměstnání? 
Znamená to, že jste... 

 [POKUD BYLA POSKYTNUTA ODPOVĚĎ V HLAVNÍ KATEGORII, ČTĚTE PŘÍSLUŠNÉ 
PODKATEGORIE - MOŽNOST POUZE JEDNÉ ODPOVĚDI] 

 
 - OSVČ 

  i.e. :  - zemědělec, lesník, rybář ............................................................................... 11 
 - majitel obchodu, řemeslník ........................................................................... 12 
 - odborník (právník, lékař, účetní, architekt,...) ............................................... 13 
 - manažer firmy................................................................................................ 14 
 - jiné.................................................................................................................. 15 
 

- zaměstnanec  
  i.e. :   - odborník (lékař, právník, účetní, architekt...) ............................................... 21 

  - vyšší management, ředitel nebo vrcholný management ............................. 22 
  - střední management ..................................................................................... 23 
  - státní úředník................................................................................................. 24 
  - úředník v kanceláři ........................................................................................ 25 
  - jiný zaměstnanec (prodavač, zdravotní sestra a pod.) ................................ 26 
  - ....................................................................................................................... 27 

  
 - dělník 

  i.e. :   - mistr / kontrolor (manažer týmu a pod.)....................................................... 31 
  - dělník ............................................................................................................. 32 
  - nekvalifikovaný dělník ................................................................................... 33 
  - jiné.................................................................................................................. 34 
  

- bez profesionální činnosti 
  i.e. :  - péče o domácnost ......................................................................................... 41 
  - student (denní studium) ................................................................................ 42 
  - důchodce ...................................................................................................... 43 
  - hledá práci ..................................................................................................... 44 
  - jiné.................................................................................................................. 45 

 - [odmítl/a uvést] ................................................................................................................. 99 
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D6.   
 

 - oblast velkoměsta............................................................................................ 1 
 - jiné město/městská oblast............................................................................... 2 
 - venkovská oblast............................................................................................. 3 
 - [odmítl/a uvést] ................................................................................................ 9 
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FLASH EUROBAROMETER ON ENERGY PACKAGE 
 

Face-To-Face 
 

vaše ID tazatele   
číslo dotazníku   

měsíc: …….. den: ……….. 
hodina: ……… minuta: ……. 
hodina: ……… minuta: ……. 

kód velikosti obce / města   
kód výběrového místa (PSU)   

kód regionu (viz otázka D5 dotazníku)   
 

 
Dobrý den, jmenuji se ____________ a jsem tazatelem agentury FOCUS. Chtěl/a bych Vás požádat o 
účast na krátkém výzkumu týkajícím se obvyatel Evropské unie. Tento výzkum provádí Evropská 
komise. Rozhovor nebude trvat více než deset minut a Vaše odpovědi nám velmi pomohou. Dotazník 
je zcela anonymní, vaše odpovědi budou sloužit ke získání statistických údajů o naší zemi. Můžete 
odmítnout odpověď na kteroukoliv z otázek, jestliže si to přejete. 
 
Mohu prosím mluvit s tou osobou z Vaší domácnosti starší 15 let, která měla narozeniny jako 
poslední? 
 
Q1. Znepokojují vás klimatické změny a globální oteplování? 
[MOŽNOST POUZE JEDNÉ ODPOVĚDI - ČTĚTE] 
 

- Ano, velmi ............................................................................................1 
- Ano, do určité míry...............................................................................2 
- Ne ........................................................................................................3 
 
- [Neví/odmítl(a) odpovědět] ..................................................................9 
 

 
Q2. Domníváte se, že způsob, jakým v České republice vyrábíme a spotřebováváme energii, má 
negativní vliv na klimatické změny a globální oteplování? 
[MOŽNOST POUZE JEDNÉ ODPOVĚDI -  ČTĚTE] 
 

- Ano, má velmi negativní vliv ................................................................1 
- Ano, má celkem negativní vliv .............................................................2 
- Ne, nemá téměř žádný negativní vliv ..................................................3 
- Ne, nemá zcela žádný negativní vliv ...................................................4 
 
- [Neví/odmítl(a) odpovědět] ..................................................................9 

 
 

Q3. Jaké vlivy budou podle vás mít probíhající klimatické změny na způsob, jakým budete 
spotřebovávat energii během 10 let? Myslíte si, že budete... 
[JEDNA ODPOVĚĎ  NA ŘÁDEK -  ČTĚTE] 
 

- Ano.......................................................................................................1 
- Ne ........................................................................................................2 
- [Neví/odmítl(a) odpovědět] ..................................................................9 

 
A. ... muset změnit své každodenní zvyky spotřeby energie tak, abyste jí 
spotřebovávali méně, například častěji zhasínali světla, méně topili nebo 
chladili nebo méně často používali auto?............................................................1 2 9  
B. ... muset změnit způsob, jakým vytápíte, osvětlujete nebo ochlazujete svůj 
dům či byt, instalací energeticky úsporných zařízení?........................................1 2 9 
C. ... muset platit mnohem více za energii, kterou spotřebujete? .......................1 2 9 
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Q4. Existují energetické zdroje, například větrná energie, které nikdy nespotřebujeme. Jedná se 
o tzv. obnovitelné zdroje. Souhlasil/a byste, kdyby Evropská unie stanovila minimální procento 
energie pro každý členský stát, která by měla pocházet z obnovitelných zdrojů, nebo ne? 
[MOŽNOST POUZE JEDNÉ ODPOVĚDI, NEČTĚTE, POKUD JE ODPOVĚĎ  “NE”, 
PTEJTE SE NA NEJDŮLEŽITĚJŠÍ DŮVOD] 

- Ano.......................................................................................................1 
 
- ne, protože by to zvýšilo ceny energií .................................................2 
- ne, protože bychom měli mít možnost se rozhodnout nezávisle na EU3 
- ne, protože tato oblast by neměla být vůbec regulována ....................4 
- ne, z jiných důvodů ..............................................................................5 
 
- [Neví/odmítl(a) odpovědět] ..................................................................9 

 
 
Q5. Co myslíte, že by měla česká vláda udělat na pomoc lidem při snižování spotřeby energií? 
Vyberte nejdůležitější možnost! 
[MOŽNOST POUZE JEDNÉ ODPOVĚDI -  ČTĚTE] 
 

- Poskytovat více informací o efektivním využivání energií ...................1  
- Přijmout přísnější výkonnostní standardy pro zařízení spotřebovávající energie 2  
- Dotovat energeticky účinná řešení, například v domácnostech ..........3 
 
- [Jiné] ....................................................................................................4  
- [Nic]......................................................................................................5 
- [Neví/odmítl(a) odpovědět] ..................................................................9 
 
 

Q6. Ovlivňuje energetická hospodárnost vaše rozhodování při nákupu domácích spotřebičů? 
[ČTĚTE] 
 

- Velmi ....................................................................................................1 
- Do jisté míry .........................................................................................2 
- Ne zcela ...............................................................................................3 
 
- [Neví/odmítl(a) odpovědět] ..................................................................9 
 
 

Q7. Měla by česká vláda podporovat rozvoj nových a čistších energetických technologií a 
produktů? 
[MOŽNOST POUZE JEDNÉ ODPOVĚDI -  ČTĚTE] 
 

- Ano, veřejným financováním těchto výzkumů .....................................1 
- Ano, daňovými pobídkami pro energeticky efektivní produkty či 
technologie.............................................................................................2 
- Ano, zákazem používání produktů a technologií, které 
nedosahují energetických výkonnostních standardů .............................3 
- Ne, vláda se tím nemusí zabývat ........................................................4 
 
- [Neví/odmítl(a) odpovědět] ..................................................................9 

 
 
Q8. Jaký si myslíte, že je nejlepší způsob řešení problémů spojených s energiemi? 
[MOŽNOST POUZE JEDNÉ ODPOVĚDI -  ČTĚTE] 
 

- Národní opatření v každé členské zemi ..............................................1 
- Opatření odsouhlasené na úrovni EU .................................................2 
 
- [Neví/odmítl(a) odpovědět] ..................................................................9 
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Q9. Jedna třetina energií v EU pochází z nukleárních zdrojů. K nukleární energii existují dva 
základní přístupy. Se kterým spíše souhlasíte? 
[MOŽNOST POUZE JEDNÉ ODPOVĚDI - MĚŇTE POŘADÍ - ČTĚTE] 
 

- Podíl nukleární energie by se měl zvyšovat, protože nepřispívá 
ke klimatickým změnám a globálnímu oteplování, nebo ....................1 

- Podíl nukleární energie by se měl snižovat, protože způsobuje 
bezpečnostní problémy, jako je nukleární odpad nebo riziko 
nehod. .................................................................................................2 

- [Neví/odmítl(a) odpovědět] ..................................................................9 
 
 
Q10. Myslíte si, že by EU měla zavést společné vysoce bezpečnostní požadavky pro všechny 
jaderná zařízení v Evropské unii? 
[MOŽNOST POUZE JEDNÉ ODPOVĚDI] 
 

- Ano.......................................................................................................1 
- Ne ........................................................................................................2 
- [Neví/odmítl(a) odpovědět] ..................................................................9 

 
 
Q11. Co myslíte, že je lepší k zajištění bezpečných dodávek a příznivých cen ropy a plynu 
získávaných z mezinárodních trhů: 
[MOŽNOST POUZE JEDNÉ ODPOVĚDI -  MĚŇTE POŘADÍ -  ČTĚTE] 
 

- kdyby Evropská unie vyjednala podmínky pro všechny členské 
státy včetně České republiky, nebo....................................................1 

- kdyby česká vláda domlouvala podmínky nezávisle ...........................2 
 
- [Neví/odmítl(a) odpovědět] ..................................................................9 

 
 
Q12. V případě, že by v některé členské zemi EU došlo k náhlému nedostatku plynu nebo ropy, 
čemu byste vy osobně dali přednost: 
[MOŽNOST POUZE JEDNÉ ODPOVĚDI -  ČTĚTE] 
 

- dotyčný členský stát musí spoléhat pouze na své vlastní 
rezervy, nebo ......................................................................................1 

- dotyčný členský stát by měl mít možnost spoléhat se také na 
rezervy ostatních členských států EU.................................................2 

 
- [Neví/odmítl(a) odpovědět] ..................................................................9 

 
 
Q13. Myslíte si, že je důležité mít možnost výběru dodavatele elektřiny a plynu? 
[MOŽNOST POUZE JEDNÉ ODPOVĚDI] 
 

- Ano.......................................................................................................1 
- Ne ........................................................................................................2 
 
- [Neví/odmítl(a) odpovědět] ..................................................................9 

 
 
PTEJTE SE POUZE POKUD Q13 = 1  
Q14. Proč byste se přikláněl/a k možnosti výběru dodavatelů energií? 
[MOŽNOST POUZE JEDNÉ ODPOVĚDI -  PROBERTE VŠECHNY KATEGORIE -  
NENECHTE RESPONDENTA, ABY VÁS PŘERUŠOVAL] 
 

- jen kvůli ceně. ......................................................................................1 
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- kromě ceny očekáváte také lepší péči o zákazníka. ...........................2 
- kromě ceny očekáváte také možnost výběru dodavatele 

poskytujícího čistší energii..................................................................3 
 
- [všechny tři aspekty jsou důležité]. ......................................................4 
- [Jiné]. ...................................................................................................8 
- [Neví/odmítl(a) odpovědět] ..................................................................9 
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D1.   Pohlaví   [NEPTEJTE SE - OZNAČTE PŘÍSLUŠNOU MOŽNOST] 
 
 [1] Muž 
 [2] Žena 
 
 
D2.  Kolik je Vám let? 
 
  [_][_] roků 
 [00] [ODMÍTNUTÍ/ŽÁDNÁ ODPOVĚĎ]  
 
 
D3. Kolik Vám bylo let, když jste ukončil/a své denní vzdělání? [Zapište VĚK, KDY BYLO 
VZDĚLÁNÍ UKONČENO] 
  [_][_] roků 
  [ 0 0 ]  [STÁLE POKRAČUJE VE VZDĚLÁVÁNÍ] 
  [ 0 1 ]  [NIKDY NEPROŠEL CELODENNÍM VZDĚLÁVÁNÍM] 
 [ 9 9 ]  [ODMÍTNUTÍ/ŽÁDNÁ ODPOVĚĎ] 
 
 
D4.  Pokud se týče vašeho současného zaměstnání, řekl/a byste, že jste OSVČ, zaměstnanec, 

manuální pracovník, anebo byste řekl/a, že nevykonáváte žádné placené zaměstnání? 
Znamená to, že jste... 

 [POKUD BYLA POSKYTNUTA ODPOVĚĎ V HLAVNÍ KATEGORII, ČTĚTE PŘÍSLUŠNÉ 
PODKATEGORIE - MOŽNOST POUZE JEDNÉ ODPOVĚDI] 

 
 - OSVČ 

  i.e. :  - zemědělec, lesník, rybář ............................................................................... 11 
 - majitel obchodu, řemeslník ........................................................................... 12 
 - odborník (právník, lékař, účetní, architekt,...) ............................................... 13 
 - manažer firmy................................................................................................ 14 
 - jiné.................................................................................................................. 15 
 

- zaměstnanec  
  i.e. :   - odborník (lékař, právník, účetní, architekt...) ............................................... 21 

  - vyšší management, ředitel nebo vrcholný management ............................. 22 
  - střední management ..................................................................................... 23 
  - státní úředník................................................................................................. 24 
  - úředník v kanceláři ........................................................................................ 25 
  - jiný zaměstnanec (prodavač, zdravotní sestra a pod.) ................................ 26 
  - ....................................................................................................................... 27 

  
 - dělník 

  i.e. :   - mistr / kontrolor (manažer týmu a pod.)....................................................... 31 
  - dělník ............................................................................................................. 32 
  - nekvalifikovaný dělník ................................................................................... 33 
  - jiné.................................................................................................................. 34 
  

- bez profesionální činnosti 
  i.e. :  - péče o domácnost ......................................................................................... 41 
  - student (denní studium) ................................................................................ 42 
  - důchodce ...................................................................................................... 43 
  - hledá práci ..................................................................................................... 44 
  - jiné.................................................................................................................. 45 

 - [odmítl/a uvést] ................................................................................................................. 99 
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D6.   
 

 - oblast velkoměsta............................................................................................ 1 
 - jiné město/městská oblast............................................................................... 2 
 - venkovská oblast............................................................................................. 3 
 - [odmítl/a uvést] ................................................................................................ 9 

 
 
 

DUAL FRAME WEIGHT VARIABLES: 
  
 
 
D99a. Nyní se prosím zamyslete nad počtem pevných telefonních linek ve vaší domácnosti. Kolik 
různých telefonních čísel, uvedených v telefonním seznamu, má vaše domácnost? 

[ ZAPIŠTE POČET PEVNÝCH LINEK V DOMÁCNOSTI!] 

 ______  

0 - žádnou  ------ > [  D99b] 
1 - jednu -------- > [  D99b] 
2 -  
7 - 7+  [ UKONČIT ROZHOVOR] 
 
8 - [ neví] ------ > [  D99b] 
9 - [ odmítl/a odpovědět] - > [  D99b] 

 
  
D99b. Kolik z těchto telefonních čísel, zapsaných v telefonním seznamu [D99a], je používáno 
výlučně pro obchodní účely nebo pro elektronické přístroje – například počítače nebo faxy?  

[ ZAPIŠTE POČET PEVNÝCH LINEK V DOMÁCNOSTI!] 

 
 ______  

0 - žádnou 
 
8 - [ neví] 
9 - [ odmítl/a odpovědět]  
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